



# Pann-Tox

Környezethigiéniai  
Szolgáltató Kft.

1039 Budapest, Pünkösdfürdő u. 16.

Telefon: +36 (30) 970-8646

Fax: +36 (1) 240-1546

Internet: [www.pann-tox.hu](http://www.pann-tox.hu)

e-mail: [info@panntox.hu](mailto:info@panntox.hu)

## SZELLŐZŐRENDSZEREK TISZTÍTÁSA:

A Magyarországon található valamennyi típusú panelházban végeztünk már szellőzőrendszer tisztítást. Az évek során a szellőzőcsövekben és a szellőző-motorházban, valamint a ventilátoron és a rezgéscsillapító szűrőbetéteken felhalmozódott szennyeződést több éves szakmai tapasztalattal gyorsan és szakszerűen távolítjuk el.

A munkafolyamat felülről történik, erre a célra kifejlesztett kefékkel, valamint nagyteljesítményű porszívó berendezéssel a cső belsejéből eltávolítjuk a megtapadt szennyeződést és a szellőzőházat, valamint a járókereket és a rezgéscsillapító szűrőbetéteket is kitakarítjuk.

A megtisztított cső belsejében gomba és egyéb baktériumok elleni fertőtlenítést végzünk.

A szellőzőcső belsejében ipari kamerával állapotfelmérést végzünk és az esetleges hibákat, hiányosságokat kijavítjuk.

Munkafolyamat kezdete előtt áramtalanítjuk a szellőző motorokat és leszereljük azokat a tisztításhoz. Erről a lakókat előre értesítjük.

A tisztítás végén visszaszereljük a szellőzőmotorokat és üzembe helyezzük az elszívó berendezést.

A lakásokban található szellőzőnyílásokat kitisztítjuk és szükség esetén beszabályozzuk.

Kérje részletes árajánlatunkat, mottónk: alacsony ár, kiemelkedő szolgáltatás.

## ROVAR- ÉS RÁGCSÁLÓIRTÁS:

Az Önök által megrendelt rovar vagy rágcsálóirtást több mint egy évtizedes szakmai tapasztalattal, a legjobb szaktudásunk szerint, a legkorszerűbb anyagokkal és kiemelt odafigyeléssel végezzük el.

Vállalkozásunk több mint egy évtizede sikeresen irtja a különböző kártevőket. Ezt szükség esetén referencia munkákkal is alá tudjuk támasztani.

Az általánosan előforduló rovarok eltűntetése számunkra nem jelent problémát, nagy szakértelemmel, könnyedén, rutinosan oldjuk meg ezeket a feladatokat, de szeretjük a különleges kihívásokat is, ahol igazi szakértelemre van szükség. Profi módon találunk megoldást a nem hétköznapi feladatok elvégzésére is.

Igen kedvező árakon dolgozunk, kérje árajánlatunkat.

Üdvözlettel: Gábor Csaba egészségügyi gázmester. Mobil: 06-30-9708-646

**Pann-Tox Kft. SZELLŐZŐTISZTÍTÁS, ROVAR- ÉS RÁGCSÁLÓIRTÁS**

